

Maniobras al descubierto

Con el plomo certero de la derrota en las entrañas, espoleadas por los tiranos de la estepa, sus dueños y señores, los chacales que forman el Comité soviético de Barcelona, no cejan en sus criminales propósitos de desencadenar un conflicto internacional, para ver si al amparo del mismo pueden forzar el rumbo de desastre irreparable que para ellos tiene la guerra. A esta finalidad, se encaminan el bloqueo a todo intento serio por parte del Comité de No Intervención para el desarrollo de fórmulas de equidad; el impulsar a la España del Caudillo propósitos de agresión o de marcada hostilidad hacia aquellos países de acusada simpatía hacia nuestros enemigos; las constantes e ininterumpidas calumnias sobre la intervención de naciones extranjeras a nuestro lado y las agresiones contra unidades navales de países amigos de España—recuérdense los bombardeos del «Barletta», barco al servicio del Control y de la «Deutschland».—

Fracasados aquellos intentos, ahora han puesto en práctica otro procedimiento, tan criminal como los anteriores y enderezado al mismo fin: la violación, por sus aviones, de la frontera francesa y el bombardeo premeditado de aquella tierra. Y un día fueron bombas soviéticas las que cayeron sobre Cerbere, más tarde y haciendo más patente esta agresión, el 26 de mayo, nueve aviones grises dejan caer más bombas en territorio francés. Es de advertir, como signo de la intervención de los rojos en estos hechos, que días antes de la agresión, en ciertos edificios de la capital de Francia aparecieron infinidad de pasquines, en los que, utilizando la calumnia y la mentira, figuraban párrafos simulados burdamente de la prensa nacional con groseros insultos y amenazas a Francia y a sus gobernantes.

Recuérdese, asimismo, que el 1 de abril—el bombardeo de Cerbere lo realizaron los rojos el 26 de mayo—ya dimos noticia de una frase del cónsul rojo en Port Vendres: «Algún día—dijo—creerán bombas en Cerbere».

La prensa de la España digna, recogió también, en su día, una verídica información, por la cual se supo que se preparaba el bombardeo de pueblos franceses, utilizando un avión «Caproni», con el fin de provocar un movimiento de excitación en Francia, conociéndose la existencia de otros varios aparatos debidamente camuflados y dispuestos para el mismo fin.

Y, después de esto, ¿a quién pueden sorprender las agresiones llevadas a cabo contra Cerbere el 26 de mayo y la de Aix Thermes, el 5 de junio?...

El «gobierno» de asesinos de Barcelona, ha visto descubiertos, una vez más, sus torpes propósitos y fallidos sus cálculos de provocar una intervención extranjera a su favor, que pudiera librarles del naufragio, ya irremediable e inminente.

Crónica de guerra

Se está desarrollando una operación de gran estilo

El enemigo sigue demostrando su tozudez, al batirse de modo desesperado para atajar nuestro avance por tierras de Levante. Ni lo ha logrado ni lo logrará.

Tan inútil es la resistencia que en este frente oponen, como lo fueron sus ataques por Cataluña y los Pirineos. Estos, por lo visto, han terminado. Al menos, llevamos tres días en los que los rojos catalanes están tranquilos en sus trincheras sin hacer más fuego que el de hostilización.

Hoy, por Levante, a pesar de la resistencia, las fuerzas de Castilla han hecho un avance muy marcado, derrotando a los rojos y tomando numerosas cotas, mientras que las fuerzas del General Valido ocupaban el pueblo de



Imperio

ORGANO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.-S.

Año III : Núm. 491 : II Año Triunfal **¡ARRIBA ESPAÑA!** ZAMORA 8 de JUNIO de 1938

Un gran avance en los frentes de Teruel y Castellón

Las fuerzas rojas, arrolladas.—Se ocuparon numerosas posiciones, haciéndose al enemigo gran número de muertos y prisioneros.—Al cerrar el parte, continuaba el avance.—En el frente de Madrid y en el sector de Madrigalejo, se rechazaron ataques rojos.—Quedaron en nuestro poder bastantes muertos, 109 prisioneros y un tanque ruso

Por las tierras liberadas

Un informe del servicio de Recuperación Artística, que prueba la incultura roja

Vitoria.—El señor Muguerza, ha hecho entrega a la prensa de una copia del informe recibido del Servicio de Recuperación Artística, redactado por los agentes de Lérida, don Carlos Domínguez y don Juan Más Riera.

En ese documento se detalla el inventario de la enorme cantidad de documentos y objetos artísticos hallados abandonados en Lérida, en los que se observa la huella de la barbarie roja. «Una prueba de ello—dice—es el edificio donde la horda había acumulado todos los objetos artísticos, el cual estuvo sometido a la acción de un intenso bombardeo, sin que por fortuna aquellos sufrieran daño, gracias a las precauciones adoptadas por dichos agentes».

La incultura roja se ha puesto de manifiesto en muchos detalles, sobre todo en la conservación de las obras de arte, pues mientras protegían fuertemente contra posibles bombardeos labores de piedra, que por su fortaleza no exigían tanto cuidado, más

que con fines de propaganda, abandonaban piezas delicadísimas, dándose caracteres poco artísticos, como sucedió con dos magníficas tablas románicas, que servían de estantería a objetos sin ningún valor y que fueron retiradas por los citados agentes.

Es incalculable la cantidad de objetos procedentes de todas las parroquias leridanas y la profusión de documentos medioevales que, en gran desorden, permanecían expuestos al fuego intencionado de los rojos, cuyo salvajismo les llevó a hacer objeto de sus concentraciones artísticas uno de los depósitos, construidos por ellos mismos en las afueras de Lérida, donde se encontraba gran cantidad de objetos artísticos.

El Servicio de Recuperación Artística, tiene en este informe relación completa de todos los objetos artísticos recuperados en Lérida y en los que se observan las acostumbradas huellas del ensañamiento rojo, sobre todo en los objetos religiosos.

Parte Oficial de Guerra

Cuartel General del Generalísimo



Noticias recibidas hasta las 20 horas del 7 de junio de 1938

En el frente de Teruel, ha continuado nuestra ofensiva, ocupándose el vértice Fuentecilla, otra de las alturas al Sur del mismo, otras al Suroeste del vértice Artigas y se sigue combatiendo y avanzando a la hora de dar el parte, habiéndose vencido la resistencia del enemigo al que se le han hecho numerosos muertos y 142 prisioneros.

En el frente de Castellón, nuestras tropas también han reanudado su progresión hacia el Sur, arrollando a las fuerzas rojas que se hallaban en la orilla Norte de la Rambla de Monleón y atravesando esta.

Se han ocupado y rebasado la Casa de Curaco y alturas que dominan el pueblo de Adzaneta contra los que el enemigo realizó contraataques con tanques que fueron rechazados.

Se han ocupado y rebasado asimismo en este frente, por otras columnas muchas alturas, entre las que se encuentran la Noguera, loma de la Estepa María del Potr de la Riva, otras posiciones sobre el barranco de la Rambla y los pueblos de Chodos y Benafigos.

En el frente de Madrid se han rechazado dos intentos del enemigo sobre nuestra cabeza de puente del Arzobispo, habiéndosele inutilizado un tanque ruso.

En el frente de Extremadura, sector de Madrigalejo, se han rechazado violentamente dos ataques de los rojos a los que se han causado numerosas bajas de las cuales se han recogido los cadáveres de un capitán y veinte soldados.

El número de prisioneros hechos y presentados se eleva a 109 y han quedado en nuestro poder muchas armas y municiones.

Ayer, en combate aéreo, sobre el puerto de Valencia, fueron derribados dos aviones rojos y hoy otro en el sector de Mora de Rubielos.

Salamanca 7 de junio de 1938. Segundo Año Triunfal.

¡Franco! ¡Franco! ¡Franco!

CANALADAS ROJAS

Al lado de sus barcos contrabandistas y para librarlos de la acción de nuestros aviones, los rojos colocan buques-prisiones

Todos sabemos que la zona roja, se mantiene, en cuanto a armamento y municiones, del con-

trabando. Buques contrabandistas, comprados a precio de oro, transportan a los puertos rojos material de guerra. Pero, actualmente, con el fin de cortar los pies a los aviadores nacionales que, desde un tiempo a esta parte, han intensificado los bombardeos a los buques mercantes cuando se encuentran descargando en puertos españoles el material de guerra, el «gobierno» de Barcelona hizo activas gestiones cerca del ministro de Marina francés, con el fin de que éste dispusiera que uno o varios buques franceses de guerra, permanecieran amarrados al lado de estos mercantes mientras realizaban las operaciones de descarga.

Así quieren los rojos evitar los bombardeos que dificultan más cada día su tráfico. Ultimamente, cuando el barco francés «Lacost» desembarcaba su cargamento en Barcelona, un torpedero francés protegió la operación con su presencia al lado de él. Pero otra canalada mayor cometen los rojos para defender su contrabando: la de colocar al lado de los barcos que descargan el material de guerra, barcos prisiones, donde desgraciados hermanos nuestros esperan la liberación. Así pretenden los rojos mantener co-

sa tan vital para ellos, como es el aprovisionamiento desde el exterior, sin el cual la guerra acabaría por consunción en pocas semanas. Y pretenden también mantener cierta disposición a entrar en los puertos rojos, a los capitanes de barcos dispuestos por dinero a hacer el contrabando, ofreciéndoles alguna seguridad.

Pero la España de Franco se garantiza contra todo incidente buscado con aquel principio de Derecho Internacional que dice: «que no está garantizada la seguridad de los buques mercantes de nación neutral que se encuentran en los puertos de nación en guerra.»

A nadie asustan los aspavientos rojos con que proclaman que con nuestros bombardeos sufren daños buques de naciones extranjeras, que no son más que buques contrabandistas en cuyo cálculo entra ya el riesgo a que se exponen.

«FICHA AZUL»

La «Ficha Azul» que habéis recibido o recibáis, podéis depositarla en los buzones de Correos.

Prieto anunció en París que, al verse perdidos, apelaría a recursos extremos para provocar un conflicto internacional.

Varios aviones han arrojado bombas sobre territorio francés.

¿Quiénes pueden haber sido los autores del atentado?

ULTIMA HORA

Los aviones piratas

París.—Toda la prensa comenta la agresión llevada a cabo por aviones de nacionalidad roja española contra el territorio francés diciendo que no cabe duda sobre su procedencia, pues ha podido comprobarse que fueron enviados por el Gobierno rojo de Barcelona para cometer la fechoría.

El General Queipo de Llano visita Toledo

Toledo.—El lunes estuvo en esta capital el General D. Gonzalo Queipo de Llano, con el propósito de visitar las gloriosas ruinas del Alcázar. El General visitó el histórico monumento expresando su admiración al conocer cada una de las magníficas jornadas de la gloriosa gesta.

Al darse cuenta el público de la presencia del ilustre General prorrumpió en aplausos y vitores. Con ocasión de que el General se hallaba en la terraza de un café descansando un grupo de bellas muchachas arro-

jó desde los balcones una lluvia de flores

En la noche del lunes el General recorrió la ciudad expresando su admiración por la histórica ciudad y condenando la ferocidad roja que ha mutilado sus obras de arte y magníficos edificios.

El General Queipo de Llano regresa a Sevilla

Sevilla.—Ha regresado el general Queipo de Llano de su viaje a Burgos, San Sebastián y otras ciudades de la España liberada. El general, ha aprovechado este breve viaje para visitar Toledo y las ruinas gloriosas de su Alcázar, habiendo expresado su admiración por la gesta gloriosa que en él se llevó a cabo.

Comentarios de «Le Journal» a los bombardeos aéreos

París.—«Le Journal» se ocupa en su número de ayer de los bombardeos aéreos misteriosos en la frontera franco-catalana, expresando una vez más su extrañeza por la falta de vigilancia que se observa en dicha frontera, lo cual no es más que una maniobra del gobierno francés para favorecer el contrabando de armas con destino a los rojos de España.

DIARIO DE LA CAPITAL

Primera Comunión

El pasado domingo se acercó a recibir la primera comunión, en la Iglesia de San Juan, la encantadora niña Emilia Delgado Salas, que lucía un precioso traje blanco.

Envolvimos con este motivo nuestra felicitación a sus padres y deseamos a la simpática niña, guarde siempre un grato recuerdo del día más feliz de su vida.

En la Iglesia de Santa María de La Horta, recibió asimismo el Pan de los Angeles, la preciosa niña María de la Paz Martín Castellanos, hija de nuestro apreciado operario camarada Miguel.

La niña María de la Paz, vestía una preciosa túnica de Angel, confeccionada con un exquisito gusto.

Reciban los padres y la niña nuestra sincera felicitación.

Recibió también el Pan Bendito en la Iglesia de San Torcuato, la niña Chelito Huerta González, hija de nuestro muy estimado Camarada Pablo Huerta.

Enviarnos a la niña y a sus padres, nuestra efusiva felicitación.

José María de Castro

ESPECIALISTA

de aparato digestivo de las Clínicas del Profesor Olivares y Dr. Regueiros

MEDICINA Y CIRUGIA

del estómago, hígado, intestinos y páncreas

(RAYOS X)

S. ANDRES, 10, 1.º-Tel. 1367-ZAMORA

Hospitales Militares de Zamora.-Dirección

Un donativo.

D. Antonino Hernández y D. Ambrosio Rebolledo, de Alfaraz, entregan en esta Dirección, 17'50 pesetas, producto de lo recaudado en la recitación de unos diálogos por los niños de Alfaraz y que por deseo de éstos y sus dignos maestros, las destinan a los heridos y hospitalizados de este Centro. Al dar públicamente las gracias y acusar recibo de este obsequio, se hace presente a los donantes que dicha cantidad se deposita en manos de la Superiora para el desino que indican.

Zamora a 7 de junio de 1938.—II Año Triunfal.—El Director, G. Pastor.

Aplicación

Ha sido aprobada en los exámenes de ingreso del Instituto, Teresa Rivas Pérez, de San Martín del Pedroso (Alcañices).

Certificado de Penales

los conseguirá con rapidez y economía dirigiéndose a la

Agencia JUNQUERA

Gestión y tramitación rápida de expedientes de PENSIÓN por

FALLECIMIENTO EN ACCION DE GUERRA

Por ser un servicio patriótico percibimos solo la tercera parte de los honorarios al ser concedida la pensión.

Habilitación de Clases Pasivas (con fianza)

Para el cobro de haberes de fallecidos y mutilados en acción de guerra, NOMBRE APODERADO A

Pablo y Benito Junquera

Gestores Administrativos CORREDORES DE COMERCIO

San Torcuato, 20 y 34. Teléfono, 1611

Comité Delegado del Patronato Nacional Antituberculoso

SEGUNDO LISTA de donativos para camas del Sanatorio enfermería antituberculoso, ingresadas en la cuenta corriente en la Sucursal del Banco de España.

	Pesetas
Suma anterior	49.568,20
Don Isidoro Rubio, de Bustillo del Oro	20
Doctor Castro (Catedrático de Madrid)	250
Don Bernardino Gonzalo de Torregamones	10
Don Daniel Alfonso Garrote de Torregamones	50
Sindicato Triguero de Villafáfila	12
Don Manuel Luis Alonso, de Zamora	5
Don Albano Santos, de Cañizal	5
Don José Lorenzo, de id.	10
Suma y sigue	49.940,20

Donativos de ropas y otros

Doña Dionisia Pascual, Benegiles, una manta, dos sábanas y dos almohadones.

Don Braulio Junquera, San Cebrían de Castro, una colcha.

Doña Claudia Rodríguez Ferreras, San Lázaro (Zamora), una colcha.

Don Secundino González Castaño, Cañizo, algodón y gasas.

Zamora 6 de junio de 1938. (Segundo Año Triunfal).

LA UNICA

PELUQUERIA DE SEÑORAS

que no necesita hacer propaganda de su industria, porque la hacen sus clientes, es la de

LAS TRES HERMANAS

Y NO OLVIDE: que es donde salen las mejores ondulaciones

Calle de Calvo Sotelo 19, Pral.-ZAMORA

Mercancías en la Estación

En el plazo de 24 horas deberán ser retirados de la Estación del ferrocarril:

A Novoa, una mula.
Federación Sindicatos, 150 bultos azufre.
Federación Sindicatos, 100 bultos abono.
Vda. F. Fernández, 200 bultos abono.
Santiago, un vagón sal.
Bobo García, un vagón sal.
Bobo Hermanos, un vagón sal.
F. Tejedor, 115 bultos trigo.
H. I. Rubio, 466 bultos trigo.
B. H. Arenas, un vagón carbón.
S. Santos, dos vagones madera.
J. Andreu, un vagón madera.
V. Riesco, una jaula corderos.

A. Novoa, un vagón mulas.
S. García, 280 bultos cemento.
F. Domínguez, 200 bultos cemento.
Vd. G. Bobo, 115 bultos trigo.
F. Blanco, 211 bultos azufre.
A Rueda, un vagón carbón.
A. Calles, un vagón carbón.
B. García, un vagón carbón.
Vda. F. Fernández, 200 bultos abono.
Federación Sindicatos, 300 bultos abono.
Vda. G. Bobo, 230 bultos trigo.
B. González, un foudre.
H. I. Rubio, 230 bultos trigo.
Vda. T. Matilla, 100 bultos harina.

Teléfono de IMPERIO 1570

La Unión y El Fénix Español

Compañía Nacional de Seguros.-Fundada en 1864

Domicilio legal: Valladolid. Edificio de su propiedad, calle del General Mola, n.º 1.

Seguros de INCENDIOS, COSECHAS, TRANSPORTES, ACCIDENTES Y OTROS RAMOS

Subdirector en Zamora, Emilio Prieto Martín.-Santa Clara, 61
Teléfono, 1728

Leche merengada
Limón y
Mantecado helado

en

BAR JULIO

Los acreditadísimos de la
HORCHATERIA
V.º de Monrabal
Se admiten encargos a domicilio.

Delegación de Orden Público de la provincia

Multas
Por promover escándalo durante la sesión de cine que tuvo lugar en el Teatro Principal anteanoche, se han impuesto multas de 25 pesetas a Fernando Alejandro Nieto, domiciliado en el Pozo de la Nieve (San Frontis) y a Fernando Alejo Frades, domiciliado en Rabiche, 38.

Agricultores

Rejas, Calzas, Guadañas, Vertederas, Horcas, Hoces, Cadenas, Palas, Herrajes, Cribas, Clavos, Alambre de espino para cereados.

ALMACEN DE HIERROS Y FERRERIA
Flaviano Ballester
(Sucesor de Siro Prieto)
PLAZA DE SAN GIL
ZAMORA

Patronato Nacional Antituberculoso

Por el Excmo. Sr. Ministro de Orden Público y Presidente del Patronato Nacional Antituberculoso ha sido designado, para formar parte como Vocal del Comité Delegado de dicho Patronato de esta provincia el Ilmo. Sr. Delegado de Orden Público de la misma.

ANUNCIOS.-Esquelas.-Noticias.-Reclamos.-Remitidos.-Todo según texto, plana y sitio; a precios muy convenientes.

Ocasión

Vendo: Puertas, ventanas, vigas, machones, etc. una pareja de bueyes y una burra.
Para tratar con Ismael Cabrero en Villaribo.

Necrológicas

Félix Manzano Miguel

A las cinco de la tarde tuvo lugar ayer el acto de conducción al Cementerio de los restos del camarada Félix Manzano Miguel, operario de nuestros Talleres Tipográficos, que el lunes dejó de existir después de haber recibido los Auxilios Espirituales.

En todo momento se distinguió nuestro camarada Félix por su reconocida bondad y carácter afable así como por su amor al trabajo.

Al acto del entierro, asistieron numerosos amigos y camaradas del finado, así como también Jerarquías de la Falange ya que por su vida ejemplar, supo siempre Félix Manzano Miguel hacerse merecedor del aprecio y la estimación de todo el que le trató.

IMPERIO envía a sus desconsolados familiares la expresión más sincera de su sentimiento profundo por la desgracia que les apena y pide a Dios le conceda al buen Félix el alto puesto a que supo hacerse digno por sus virtudes, de las que nosotros, sus compañeros de trabajo, guardaremos siempre un imborrable recuerdo.

Camarada Rosendo Conejo Hinojosa

¡PRESENTE!

En el número inmenso de luceros que nuestros camaradas Caídos, ocupan allá en las alturas, azules en Guardia Eterna y en vigilia tenga, un puesto predilecto habrá ocupado sin duda nuestro camarada Rosendo Conejo Hinojosa, Teniente del Segundo Tercio de la Legión.

Luchador infatigable, llevaba en sus venas sangre militar y fué toda su vida de constante amor a la milicia. Voluntario en el Ejército desde muy joven, supo dejar muy alto el nombre que sus mayores, militares también, le dieran. Las Campañas de Africa, la Revolución de Asturias y sobre todo nuestro Glorioso Movimiento Liberador, han sabido bien de su valentía y arrojo y han probado las tierras muchas veces el gusto de su sangre joven.

Fué grande tu valor y tu amor a España camarada Rosendo Conejo y de tu comportamiento heroico unas medallas ganadas con esfuerzo y arrojo hablan con lenguaje claro.

Nosotros, al enviar a tus atribulados familiares nuestro más sincero sentimiento por tan sensible desgracia como es apenas te dedicamos también a ti un sentido recuerdo y rendimos un fervido homenaje de admiración a tu vida ejemplar y a tu heroísmo inmenso.

Camarada Rosendo Conejo Hinojosa.

¡PRESENTE!

Venta

De dos vacas; una lechera, de cinco años, con cría parida de un mes, producción veinticuatro litros diarios; y otra mixta, con cría.
Para tratar, con Lucas Gómez, en Pajares de la Lampreana.

HIMNO de la Falange en discos COLUMBIA

Chocolates

Calidades inmejorables, desde 1,50 en adelante. Descuentos según la importancia del pedido.

FABRICANTE

Casa MATOS

Teléfono 1838. Puentica, 1, (4) ZAMORA

Bicicletas B. H.

La Marca Suprema

ACCESORIOS PARA BICICLETAS

Camas de metal - - Camas de madera

Silleras de junco y médula

Toda clase de muebles

Gran Bazar
de Salvador García Vilaplana
Santa Clara, 2. Zamora

Banco Español de Crédito

SUCURSAL DE ZAMORA

Realiza todas las operaciones relacionadas con el

SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO

facilitando a los agricultores e industriales estos servicios en esta Sucursal de la capital y en todas las establecidas en esta provincia:

BENAVENTE PUEBLA DE SANABRIA
BERMILLO DE SAYAGO TORO
FERMOSELLE VILLALPANDO
FUENTESAUCAO ZAMORA

SUCURSAL DE ZAMORA
Plaza de Sagasta, número 24
(ESQUINA A SAN GIL)

silleras completas

butacas y hamacas ♦ moisés y sillas de mimbre, junquillo y lona :::

quitasoles para jardines

para llevar niños. gran surtido

contra moscas y mosquitos, el mejor líquido

"el 42"

se vende en bidones de un litro con su pulverizador

san torcuato 20 bazar j. teléfono 1343

Por la paz romana El bombardeo de territorio francés

Va a cumplirse pronto un mes de la muerte de Renzo Bertoni, legionario italiano caído en España, contra Rusia por la civilización del mundo.

Una vida consagrada así hasta la muerte por una causa noble merece la mas especial y atenta admiración tanto más cuando la causa es la misma que nosotros luchamos. La vida de Bertoni constituye la mas pura y clara lección para los occidentales que llevamos sobre nosotros la responsabilidad de conservar no legado histórico de gloria y la misión de proyectar hacia un futuro próximo la dignidad de ser cristianos y armónicamente imperiales dentro de la unidad que la historia nos formó entregándonos una patria que defender.

Renzo Bertoni periodista infatigable conoció pronto el peligro ruso y puso a contribución por desahacerlo, todo su valer y saber.

Estuvo en Rusia, vió como el embrión engendrado por todos los rencores acumulados en una doctrina, cobrada de día en día los inquietantes perfiles descomunales indisolubles de su progenitor; y escribió y habló para dar cuenta a los que aun no se había enterado lo que el vió con sus propios ojos y se estremeció al contacto de sus manos con la terrible realidad.

Sentó como dogma de quien como el tuviera fé en la victoria final, la oposición de una revolución entrañable, con martillazos de amor forjada, con médula de tradiciones claras a la otra revolución torva guiada por hombres sin nombre, sucios, desentrañados... Su lema era este: «Non e rivoluzionario chi non e Fascista. Non e Fascista chi non e rivoluzionario».

Amante con verdadero frenesí de la Romanidad—hasta la soberbia locura de subir por ella a la gloria inmortal de un lucero—presentía los dolores de la tragedia que la nueva irrupción de los bárbaros que se desencadenaba traería consigo. Pero estaba seguro del triunfo porque Roma, su Roma Fascista se hallaba en período de ascensión, ya en las cimas imperiales en mejor retorno y no en la fatal decadencia de aquella otra ocasión. Renzo iba más adelante en sus propósitos. Su intención era proelitista, que soñaba—como romano—en un resurgir nacional dentro de la misma Rusia para que esta nación cumpliera su misión correspondiente dentro de la armonía universal y no se aventurara a la triste empresa desorbitada de querer invadir con el maleficio de todos los resabios infernales de los bajos instintos, la paz y el progreso de las demás naciones.

Y Renzo murió frente a Rusia. Cuando su deseo de llegar circundado de victoria, tras las mayores dificultades por templarse mejor y merecerla, ardiente el corazón por extender el brazo sobre el mar Mediterráneo y decirle en saludo al Duce des-

de allí, conmovido de todos los dolores vencidos con los gozos de alborada: «Rusia no flotará sus hielos en las aguas estibias de nuestro mar fecundo en promesas de prosperidades latinas».

Colló su dialéctica brava, pero la superó la acción rubricando en la tierra Sagrada de España—tumba del bolchevismo—con su sangre mosa el aserto inconmovible de su convicción suprema, logrando de esta manera que se le creyera mejor, por si las palabras ante quien especula fueran solo viento y no más...

Mientras la dulce y fuerte Italia llora a uno de sus mejores hijos, convencióse más de su fortaleza con hechos tales, solo quiero añadir para las conmemoraciones una a modo de inscripción que me la inspira la raza mezcla de estoicismo y clamor de fe vibrante:

RENZO BERTONI: TRIUNFO MURIENDO DE LA MUERTE RUSA EN GUERRA CON ELLA POR LA PAZ DE ROMA.

DAMASO SANTOS

La descarada intervención de Francia en la tierra española

El caso de «la división roja 43»

París. — «L'Action Française», ha publicado recientemente un suelto que es otra prueba de la descarada intervención de Francia, de la Francia del Frente Popular, en la guerra de España. Dice el citado periódico:

«Le Populaire» publica en primera página un llamamiento invitando a la Francia frentepopularista a «adoptar» la división roja 43, que cercada por las tropas nacionales en el valle de Bielsa, carece de comunicación con el resto del Ejército marxista.

Esta división se hubiera rendido ya si no estuviera siendo consistentemente avituallada, a través de la frontera francesa, por nuestros socialistas y comunistas, cuyos camiones llegan diariamente hasta dicho valle cargados de víveres y municiones.

Esto es más que la violación de los acuerdos de la No Intervención: es una participación directa en la guerra. Los amigos de Blum, al transformar nuestro territorio en base de avituallamiento de los rojos, constituyen una verdadera independencia para ellos.

Pero hay algo y más curioso: Ha llegado a Tarbes un importante contingente de jóvenes españoles, inmigrados, pertenecientes a los reemplazos movilizados por el «gobierno republicano», recuperados en varias regiones.

Después de cumplidas las for-

Se va comprobando que la agresión fué obra de los rojos

París.—A medida que pasa el tiempo, se va afianzando la creencia de que el bombardeo de territorio francés, ha sido llevado a cabo por aviones rojos, debidamente camuflados, pues por diversos conductos se ha comprobado que los aparatos agresores, se internaron en Cataluña, una vez que cometieron el atentado.

Ni que decir tiene que la prensa afecta al Frente Popular, fiel a la consigna recibida, sigue poniendo el grito en las democracias, criterio que basta y sobra para descubrir la maniobra de fondo que ha tenido exteriorización en esos bombardeos.

«Las españolas de ayer y de hoy»

Un interesantísimo juicio de un periódico alemán

Berlín. —El periódico «Hakenkreuzbanner», trae un interesantísimo artículo de Hanns Decke, llamado «Las españolas de ayer y de hoy», que merecería ser traducido íntegramente y es lástima que el espacio de que disponemos no nos permita hacerlo. Con una visión acertadísima de la

vida española, el señor Decke, describe el cambio que se ha operado en la psicología femenina de España. Considera a la mujer española como una de las de espiritualidad más sana, sin que en ella hayan hecho mella ninguna de las corrientes decadentistas (masculinidad, anticoncepcionismo, etc.) que durante los años de la postguerra invadieron a Europa. La mujer española ha amado siempre la vida familiar y su mayor galardón es el de llegar a crear una familia numerosa. Las viejas costumbres de exagerado retraimiento, han desaparecido ya y hoy día, durante la guerra, la mujer española ha asumido difíciles tareas, que cumpliólas con perseverancia y alegría, hace que la vida de la retaguardia camine hacia adelante.

Desde los trabajos del cuidado de los heridos, hasta las faenas más rudas en que la mujer ha de sustituir a los hombres que están en los frentes sirviendo a la Patria, todas las cumple la mujer española, sin que por ello descuide, ni se sienta desligada, del hogar ni de la vida familiar. La mujer española de hoy, es una mujer moderna, sana y fuerte y al mismo tiempo es femenina y delicada. Puede afirmarse, dice el señor Decke, que gran parte de lo que la nueva España ha llegado a ser, se debe principalmente a la mujer

malidades necesarias, dichos jóvenes han sido llevados por el Valle del Aure, hacia el sector de Bielsa, para ser incorporados a las fuerzas rojas de la división 43, cercados en las montañas por las tropas nacionales.

De esta forma y utilizando todos estos recursos, con la anuencia del gobierno Daladier, se envían refuerzos, vituallas y municiones a tropas que luchan contra las fuerzas de Franco.

Jefatura Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S. de Salamanca

Se precisa un Gerente con conocimientos agrícolas y bancarios; persona competente y adicta al Glorioso Movimiento Nacional. Bien retribuido. Se admitirán instancias hasta el día 15 de junio en esta Jefatura Provincial de Salamanca, indicando estudios, servicios prestados y acompañando cuantos certificados acrediten su personalidad.

SANATORIO QUIRURGICO



DEL NIÑO JESUS
Director: J. RIVERA
Consulta diaria: de once a una y de cuatro a seis

Avenida de San Pablo, núm 1. ZAMORA

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca

ESTABLECIMIENTO BENEFICO, FUNDADO 1880, inscrito en e Registro especial de entidades de Ahorro del Ministerio del Trabajo por R. O. de 2 de diciembre de 1930.

SUCURSAL DE ZAMORA.—Cánovas, 2
Casa Central en Salamanca y sucursales en Béjar, Peñaranda y Valladolid

Operaciones que realiza:
Libretas ordinarias de ahorro 2,50 por 100 anual
Imposiciones a seis meses 3 por 100
Imposiciones a doce meses 3,50 por 100
HUCHA DE AHORRO: Muy prácticas para ahorrar en casa: se facilitan gratuitamente.

SELLOS DE AHORROS: Se expenden a diez, veinticinco, cincuenta céntimos y una peseta y se admiten como metálico en las imposiciones de Caja de Ahorros y en las operaciones del Monte de Piedad.

MONTE DE PIEDAD: Préstamos con garantía de ropas, alhajas y otros efectos: al 5 por 100 hasta 2.000 pesetas y 3'50 por 100 en cantidades superiores.

HORAS DE OFICINA: Mañana, de nueve y media a una; tarde, de cuatro a seis; fiestas no dominicales, de diez a doce. Los domingos no se abre.

Ahorre desde hoy mismo y encontrará mañana una fortuna

El Consejo de la Sucursal está integrado por don Fernando Rueda Molvano, don Vicente Tomé Prieto y el Director don César Alonso Redol.

Crónica Militar

Poco falta para enterrar definitivamente a nuestro enemigo

Tranquilidad en los frentes

Durante la jornada de ayer han descansado las armas; se imponen estos días de quietud e inmovilidad; la ofensiva llevada a cabo por nuestro Ejército en la zona accidentada de Teruel, requiere una breve etapa de reposo, para limpiar 6.000 kilómetros cuadrados liberados en poco más de un mes; limpieza que se vino efectuando en acción simultánea con nuestro metódico avance de pasados días, lo cual quiere indicar que este compás de espera será el imprescindible para seguir encadenando victorias a nuestras victorias.

El temor de los marxistas

Ante estos silencios en que el fuego deja de tronar en los frentes, los rojos no saben que hacer; se dan perfecta cuenta, pues la experiencia no engaña, que en esta nuestra tranquilidad se han fraguado siempre todas sus hecatombes: Málaga, Bilbao, Santander, Gijón son puntos gloriosos, y últimamente la gran victoria de Teruel, con la rotura del frente aragonés, y la entrada en tromba sobre Cataluña también exigiera su pequeño plazo preparatorio que hizo incontenible nuestra ofensiva.

Los periódicos rojos gritan y vociferan en estos instantes en que nuestros avances se detienen y dicen entre grandes titulares: «Hay que estar alerta. El Ejército enemigo nos prepara un nuevo golpe. Por donde nos vendrá la desgracia...?»

El Ejército rojo, desgastado

No hay que perder de vista que a medida que transcurre el tiempo el Ejército rojo se encuentra con menos cohesión y con una moral en declive. Son cerca de dos años sin que los marxistas hayan podido apuntarse ni una sola victoria; siempre en retroceso, repliegues y retiradas, no es posible mantener una consistencia después de tantos golpes y fracasos. En cambio, todas nuestras ofensivas van aumentando en potencia y superan las últimas a las primeras.

La gran ofensiva de Zaragoza ha sido más veloz, más rápida, más trascendental, más audaz y más amplia que todas las anteriores. Cada vez más grande y más fuerte nuestro Ejército será como una irresistible catapulta lanzada contra un adversario extraordinariamente debilitado. Poco es lo que resta por hacer para enterrar al enemigo.

Los rojos, como no pueden ganar, buscan una conflagración

Los marxistas han perdido toda esperanza para salir de este la-

berinto donde se hallan enfiados. Ven muy próximo su fin y ahora colocan todo su empeño en desencadenar una guerra mundial. Debemos recordar que los rojos anunciaron trágicos acontecimientos el día 28 de mayo, después los volvieron a anunciar el 30; también hablan ahora de que sucederán el día 12 del actual. Como se puede ver, no hacen más que presagiar tormentas, cuyos hilos ellos manejan y no dejan pasar coyuntura propicia para sus malévolos planes.

Refresquemos la memoria de algunas naciones: los rojos han querido turbar la normalidad internacional con falsas noticias sobre Marruecos, propagandas mentirosas sobre los Pirineos, engaños acerca de las Baleares, comentarios torcidos sobre Gibraltar. En los actuales momentos aviones rojos realizan vuelos y bombardeos sobre territorio francés buscando provocaciones y conflictos que a ellos les favorezcan aunque el mundo se hunda en nuevas hecatombes; pero no hay tampoco que dejar de pensar en los componentes del Gobierno de Barcelona: presidiarios, asaltadores de Bancos, Profesionales de la intriga. La gentuza del Gobierno de Barcelona es la que ordena a esos aviones realizar vuelos sobre el terreno francés porque no les basta la ayuda platónica de sus amigos, quieren algo más, quieren también salpicarlos de sangre.

Cajistas

Se necesitan para la imprenta donde se edita este periódico. Informes y proposiciones al Administrador.

Nota importante

En la Administración de IMPERIO se han recibido recientemente los siguientes giros postales:

De Fuentesauco, de Félix J. Barajas, 15 pesetas.

Del Jefe Local de F. E. T., (impuesto en La Bañeza), 2,50 pesetas.

Como en esta Administración no se sabe a que conceptos corresponden las cantidades antedichas, se ruega a las personas que han hecho dichos giros nos lo comuniquen, aprovechando esta ocasión para agradecer a cuantos giren alguna cantidad a esta Administración nos lo comuniquen por medio de Tarjeta Postal, con el fin de evitar entorpecimientos y rectificaciones en nuestra contabilidad.

Fábrica de camas
de Gregorio Diez Hernández
San Lázaro Zamora
Camas - Camas - Camas
A precios increíbles
Solo verlo para creerlo
Infinidad de modelos

La mejor cerveza
«La Cervecera del Norte»
BILBAO
Depósito exclusivo para Zamora y su provincia:
Pedro Barrio Lozano
AVISOS: Plaza de la Puebla, 23.—ZAMORA

CARTELERA DE LA «EMPRESA SANVICENTE»
TEATRO PRINCIPAL TELEFONO 1323
HOY. Butaca 0,80. La sensacional comedia musical «Paramount»
Fuga apasionada Creación de Bing Crosby y Miriam Hopkins.
Mañana. Butaca 0,80. El drama de gran intensidad «Paramount»
La llamada secreta Creación de Richard Arlen
El viernes. Butaca 0,80. La interesante comedia «Paramount» en español
EL HIJO IMPROVISADO Por Fernand Gravey y Florelle
NUEVO TEATRO TELEFONO 1315
Muy pronto Muy pronto
COMPANIA DE ZARZUELA ARIAS-CUEVAS reformada y reforzada Notablemente
Estreno de Quintero y Torrado y Maestro Guerrero
LOS BRILLANTES
El éxito de los cumbres éxitos

INFORMACION GENERAL

Pilar Primo de Rivera en Málaga

Málaga.—En la mañana de ayer llegó la Jefe Nacional de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. camarada Pilar Primo de Rivera, siendo recibida por las Jerarquías provinciales de Falange, siendo también cumplimentada en el hotel donde se aloja por las autoridades y diversas personalidades.

La camarada Pilar Primo de Rivera visitó la instalación de la Sección Femenina, «Auxilio Social» y los locales de Frentes y Hospitales.

Mas tarde tuvo lugar una concentración de la Falange malagueña que desfiló ante la Jefe Nacional de la Sección Femenina y demás autoridades y Jerarquías pronunciando unas breves palabras el camarada Delegado de Prensa y Propaganda de Falange.

Finalmente la camarada Pilar Primo de Rivera, después de depositar varias coronas de flores en el monumento a los caídos, continuó su viaje con dirección a Jerez de la Frontera.

Los japoneses bombardean Cantón

Pekin.—La aviación nipona ha efectuado en el día de ayer una nueva incursión sobre Cantón causando más de 2.000 muertos e incalculable cantidad de heridos.

Los Estados Unidos e Inglaterra han pretestado enérgicamente de este nuevo raid de la aviación japonesa.

Las tropas niponas continúan su atroz avance hacia Sudet.

España en la prensa portuguesa

Lisboa.—La prensa portuguesa continúa en su campaña a favor de la verdadera España.

El «Seculo» del día 12 en su artículo «Bloco contra el bloco» que se ocupa de la situación de Francia, refiriéndose a las maniobras de sus inconspicuos políticos dice: «No consiguieron ni nunca conseguirán los extremistas franceses y los ejecutores de sus determinaciones sus objetivos. Hasta hoy no pudieron, ni ciertamente podrán mañana, asegu-

rar el triunfo sin restricciones de la Pasionaria y de sus secuaces, violadores de tumbos y asesinos de mujeres y niños. Pero han logrado retardar la cierta victoria de los patriotas españoles que luchan por la independencia de su tierra y por la civilización occidental y latina...»

El «Diario de Noticias» del día 14 en su artículo de fondo titulado «Mensaje de afecto», con motivo del reconocimiento del Gobierno Nacional de España por el de Portugal, escribe: «... Los entusiastas alientos que recibieron de aquí los soldados de Franco en las primeras horas de su aventura, la sangre portuguesa derramada desde Badajoz al Mediterráneo, y las palabras de buena amistad que ayer se enviaron al Gobierno de Burgos, traducen sentimientos de

la más pura y desinteresada solidaridad, son el mensaje de corazones que sienten, como ningún otro país puede sentirlo, los dolores y las alegrías de España y que no desea otra cosa sino verla restituida a la paz y a la prosperidad que merece.»

Próximos cambios en el gobierno italiano

Roma.—Se asegura que Mussolini prepara importantes cambios en la constitución del gobierno fascista.

Se asegura que el actual ministro de Relaciones exteriores, conde Ciano, será nombrado Secretario General del Partido Fascista y ministro sin cartera. El actual embajador en Londres, Grandi, será nombrado ministro del Exterior, y el Mariscal Graziani, virrey de Etiopía.

La amistad Italo-Española exaltada por toda la prensa italiana

Roma.—Todos los diarios italianos han publicado en primera página y con grandes caracteres las noticias referentes a la visita de la Misión Española presidida por el General Millán Astray. El «Popolo d'Italia» el diario del Partido fundado hace 25 años por el Duce, reproduce bajo el autógrafo del héroe fundador del Tercio una intervención del mismo. El mismo diario, bajo el título: «Mussolini exalta la nobleza de la causa de Franco al recibir la Misión Fascista», reproduce la audiencia concedida por Mussolini a la Misión Española en Palacio Venezia. El «Giornale d'Italia» bajo el título «Solidaridad y tradición latina» recuerda en un largo artículo que la fraternidad de los dos pueblos es milenaria. El «Corriere della Sera» de Milán, «La Stampa» de Turín, todos los cotidianos de la capital y de las otras ciudades de Italia, han dedicado al acontecimiento artículos, noticias, autógrafos y fotografías de los ilustres miembros de la Misión.

El grupo de las personalidades españolas capitaneado por el valeroso General mutilado, ha po-

dido comprobar durante la jornada dedicada a España y en los días sucesivos que la Santa Cruzada que se desarrolla en la España martirizada es seguida por todo el pueblo italiano con apasionado interés, con afecto fraternal y con el entusiasmo caracterizado de nuestros pueblos latinos.

También la prensa alemana pone de relieve y comenta las manifestaciones de Roma en la jornada de solidaridad con la España Nacional.

La jornada de solidaridad con la España Nacional que se ha celebrado en toda Italia en presencia de una delegación del General Franco, ha adquirido la forma de una manifestación no presenciada jamás por parte de un pueblo amigo por la causa de la libertad española.

«El pueblo español—escribe la «Börsen Zeitung»—no está solo en la lucha. La mayor parte de los pueblos europeos ha comprendido el significado de esta lucha, que no es solamente por España, sino por todo el orden del Continente. Se han de tener en cuenta las oscuras maniobras que se realizan por varias partes para lograr prolongar lo más posible esta guerra e impedir y comprometer las relaciones entre las grandes naciones europeas. Pero este día ha sido probado el vínculo existente entre dos iguales esfuerzos pacíficos.

La solemne celebración ha tenido un amplio eco también en la prensa francesa que pone de relieve que el Gobierno Fascista ha querido reafirmar, frente al mundo, que él no tolerará jamás que los comunistas se asienten en el Mediterráneo.

La ceremonia de la duodécima Leva Fascista y las altivas palabras del Duce a las jóvenes generaciones son subrayadas por todos los diarios los cuales observan que, una vez más, Roma ha confirmado su tenaz voluntad de sostener a Franco hasta el completo triunfo de la civilización sobre la barbarie roja.

También los diarios ingleses dan abundantes detalles, poniendo de relieve el alto significado de la manifestación del domingo, la grandiosidad de la Leva Fascista y la importancia del mensaje del Ministro Ciano, acontecimientos en los cuales la jornada antedicha ha puesto en evidencia la firme solidaridad italiana con la España Nacional.

La clemencia del "gobierno" Negrín

París.—La frecuencia con que se prodigan las condenas de muerte en la zona roja, indica claramente la ferocidad de los llamados tribunales populares.

En el último Consejo de Ministros celebrado en Barcelona, según la referencia oficiosa, se confirmaron diversas penas capitales, por los delitos de alta traición.

El Cardenal Gomá, visita al Papa

Castelgandolfo.—En su residencia veraniega, el Santo Padre ha recibido en audiencia al eminentísimo Cardenal Gomá, que sostuvo una extensa conferencia con S. S., en la que se supone tratarían de la situación en España.

La salud del Padre Santo es excelente.

A la caza de billetes legítimos.

París.—«La Vanguardia» ha dado cuenta de la entrada en la Caja de Reparaciones de la cantidad de 1.325 pesetas, en «determinados billetes», que poseía José Pellicer Eloy.

Esto de «determinados billetes» quiere decir que los billetes puestos en circulación por el Banco de España con anterioridad a la fecha de la revolución, son los únicos que reconoce y canjea el Gobierno Nacional.

¡ATENCIÓN!

Se recuerda a las Juntas Locales de Subsidio Pro Combatientes que se encuentran a la venta en la Editorial IMPERIO, los modelos de impresos reglamentarios.



Toros y Toreros

La novillada del domingo

Enterado de la buena nueva y sorprendido de tanto fervor taurino, comunico a los lectores que la Plaza de Zamora está arrendada por cinco años y que el Empresario es un joven entusiasta de nuestra Fiesta Nacional, que es de Valladolid y se llama Carlos Molina.

Me han contado, también, que tiene en arriendo otras seis Plazas de Toros entre Andalucía, Castilla y norte y que se propone actuar con entusiasmo hasta conseguir que la afición no decaiga, organizando corridas que estén en consonancia con las circunstancias económicas de los aficionados y que el público salga satisfecho del espectáculo. Difícil me parece la solución de este problema, Sr. Molina, pero, como mediano cazador que soy, me consta que el que la sigue la mata. Mucha suerte.

Para el domingo próximo, día 12, se lidiarán 6 novillos de renombrada ganadería, del campo de Salamanca, por los afamados diestros Manuel Suárez «Magritas», Raimundo Fernández y Esteban G. Domínguez, los tres vienen precedidos de excelentes actuaciones y tengo la seguridad de que Zamora toreando sin caballos, los que tantas veces han lidiado novillos con picadores, ha de ser testigo presencial de una lucha dura y noble por ver quien llega primero a la alternativa.

En Fuentelapeña

Acto de afirmación Nacional-Sindicalista y divulgación del Fuero del Trabajo

Se celebró en Fuentelapeña, el pasado lunes, el anunciado acto de divulgación del Fuero del Trabajo y afirmación nacionalsindicalista. Las camaradas que, para tomar parte en dicho acto, se trasladaron de nuestra capital, fueron recibidos por las autoridades y Jerarquías locales y por todo el pueblo en masa. Todos juntos se dirigieron a la Iglesia del pueblo, donde tuvo lugar el sencillo y significativo acto de la bendición de la Bandera, acto que por causas que no hacen al caso, no había podido ser verificado antes de ahora. Esta bandera, fué donada a la Local de Falange por un entusiasta hijo del mismo pueblo. Terminada la bendición, que fué hecha por el camarada Miguel Franco, Capellán de la Falange, tuvo lugar el acto de entrega, el cual se verificó en los Balcones del Ayuntamiento, haciendo el generoso donante camarada Andrés Gómez pública entrega de la Bandera al camarada Jefe Local y pronunciando unas patrióticas y emocionantes palabras. Fue nombrada Madrina de la Bandera, una hija del donante.

Finalizado este emocionante acto, dió comienzo el de divulgación de nuestro Fuero del Trabajo, haciendo la presentación de los oradores el camarada Ramón Aroca, Notario, quien tuvo unas muy elocuentes y acertadísimas palabras.

Habla seguidamente el camarada Alberto Rodríguez que dedica las más vibrantes palabras de su discurso elocuentísimo, a explicar las dos cosas que son necesarias e imprescindibles para la salvación de España: la espiritualidad y la disciplina, citando frases de José Antonio, para corroborar su disertación, tales como ésta: «Nosotros no queremos la revolución marxista, pero sabemos que España necesita esa revolución que

sepa dar a la Patria, el Pan y la Justicia». Explica seguidamente el punto XII del Fuero del Trabajo y se extiende en consideraciones apropiadísimas sobre la propiedad privada, siendo muy ovacionado al finalizar sus elocuentes palabras.

Habla acto seguido, el camarada Miguel Franco, Capellán de la Falange y Secretario Provincial de P. y P. que cierra el acto con su palabra autorizada y grandilocuente. Comienza recordando el pasaje Bíblico en que Jesús desea paz a los hombres de buena voluntad y explica como también la Falange recorre los pueblos todos de Castilla, predicando la paz de arriba y abajo. Habla de la necesidad de una hermandad más completa, aspiración suprema de la Falange, para lo que es necesario quitar la venda del egoísmo en unos y la del rencor y el odio en otros. Habla del trabajo, del descanso dominical y de los arrendamientos a largo plazo, así como también del paso de colonos a propietarios y del Sindicato, que hermana en apretado haz a todos los elementos de la producción capital, técnico, obrero, dejando en todo momento bien sentados todos los extensos conceptos que trata, con su competente elocuencia.

Termina sus palabras, después de haberse visto interrumpido por numerosas ovaciones, con un llamamiento al patriotismo de todos, para que, signando las órdenes del Caudillo, podamos conseguir muy pronto la España Una, Grande y Libre.

Durante toda la tarde reinó en el pueblo de Fuentelapeña un extraordinario entusiasmo, dándose numerosos vivas y desfilando los camaradas de Falange con sus banderas y escuadras de tambores y cornetas.

Teléfono de IMPERIO 1570

La procesión de la Virgen del Yermo

Ayer se celebró con toda solemnidad la típica tradicional fiesta de la Virgen del Yermo, en el barrio de San Lázaro.

A las siete y cuarto de la tarde, aproximadamente, salió de la Iglesia parroquial de dicho barrio la Procesión, que ha sido revestida este año de una solemnidad extraordinaria. Abrió la marcha la Cruz alzada, y la banda de cornetas y tambores de la

Cruz Roja que acompañó durante todo el trayecto a la procesión. Los «pasos» que componen ésta, que son el Niño Jesús, y la Virgen del Yermo fueron llevados este año el primero por los niños que hicieron días pasados la primera Comunión, el segundo por las niñas y el tercero por la cofradía.

Recorrió la procesión el acostumbrado trayecto, que este año estaba completamente abarrotado de gente, en medio de un gran entusiasmo y alegría acompañados de una religiosa devoción.

Próximo el final de este recorrido, se verificó el tradicional acto de subastar las andas de la Virgen para su entrada en la Iglesia, habiendo alcanzado esta subasta, por el empeño de unos camaradas en ser ellos los portadores del «paso», la cifra de 110 pesetas, que sobrepasa en mucho a las alcanzadas en anteriores años.

Acompañaron a la procesión una representación del Ayuntamiento y otras autoridades locales, presidiendo el señor Cura Párroco don José María Carrascal, en unión del Diácono don José Rodríguez y del Subdiácono don Gregorio Luengo.

Como más arriba queda dicho, ha revestido este año la típica fiesta del barrio lorzarino una extraordinaria solemnidad, habiendo reinado durante todo el día una gran animación en el arrabal.

DES PACHOS
PLAZA DE ZORRILLA, NUMERO 7
AVENIDA DE LA FERIA, NUMERO 7
CALLE DE BALBORRAZ, NUMERO 60

EL JOVEN
FELIX MANZANO MIGUEL
(OBRERO QUE FUE DE ESTOS TALLERES)
Falleció en esta capital el día 6 de los
corrientes, a los 26 años de edad,
habiendo recibido los Santos Sacramentos
D. E. P.

Sus afligidos padres, don Tomás y
doña Manuela; hermanos, Secundino y
Amador; hermana política, Mercedes
Gómez; tíos, primos y demás familia,
Participan a sus amistades tan irre-
parable pérdida, suplicándoles encomien-
den a Dios Nuestro Señor el alma del
finado,
Zamora 8 de junio de 1938.

Muy importante

¿Quiere usted adquirir el pan gratis un día al mes...?

Cómprolo todos los días en la
NUEVA PANADERIA
que se INAUGURÓ el 1.º de
junio, en la AVENIDA DE VICTOR
GALLEGO, NUMERO 7,
donde encontrará, al precio de
tasa, especialidades inmejorables
de los ricos candeales
CASTELLANOS